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Zestaw D
Budowa catki — moment bezwitadnosci

Jaki moment bezwtadnosci posiada cienki krgzek o promieniu R =5 cm, o masie m = 100 g
wzgledem osi stycznej do krawedzi tego kragzka, prostopadtej do jego powierzchni.

Jaki moment bezwtadnosci posiada cienki krgzek o promieniu R =5 cm, o masie m = 100 g
wzgledem osi stycznej do krawedzi tego krazka, réwnolegtej do jego powierzchni.

Jaki moment bezwtadnosci posiada trojkat prostokatny o bokach 20 cm i 30 cm, o masie m = 500 g,
wzgledem osi lezgcej wzdtuz krétszego boku.

Jaki moment bezwtadnosci posiada prostokat o wymiarach 20 x 30 cm, masie m = 800 g, wzgledem
osi prostopadtej do ptaszczyzny prostokata, przechodzgcej przez jego srodek masy?

Jaki moment bezwtadnosci posiada prostokgt o wymiarach 20 x 30 cm, 0 masie m = 800 g,
wzgledem osi lezacej wzdtuz przekatnej?

Jaki moment bezwtadnosci posiada trojkat prostokgtny o bokach 20 cm i 30 cm, o masie m = 500 g,
wzgledem osi prostopadtej do jego powierzchni, przechodzacej przez wierzchotek przy kacie
prostym.



